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Graf Zeppelin lakehursti startját 
Hurópa felé. A kitüzött időpont előtt 
áromnegyed órával már helyén 
olt a személyzet és az utasok is 

eelfoglalták helyeiket, amikor 

hirtelen támadt hihetetlen erős és 
a földte merőleges irányu szélreha- 
mok miatt, le kellett mondani ebben 

z. 
az időponiban a léghajó startjáról. 

1 jKolozsvár, III. évi. 199. szám. 

nevolveres merényletet követtek el a Zeppelin 
ellen Cakeursíban az európai stari előtt 

Az elhalasztásnak ezenkivül másik 
oka is volt. Az indulás előtti tüze- ; 
tes vizsgálat megállapitotta, hogy 

a Grai Zeppelin külső burkolatát 
revolvergolyó ütötte át. 

A főmatróz, aki e felfedezést tette, 
jelentette a dolgot és rögtön hozzá- 
fogtak a burkolatjavitáshoz. Mint- 
hogy esak a külső burkolat sérült 

(London.) Jeruzsálemben a hely- 
et engedett feszültségéből. A nap 
és az éjszaka incidens nélkül mult 
el. Északgalileából érkeztek össze- 
tüzésekről jelentések, mely alka- 
lommal 

a támadó arabokat csak 
másfél órás harc után si- 
került a karhatáaálomnak 

szétszórnia. 

Tankot és repülőket rendeltek ki 
Északgalileába. Sziriában bizonyos 
jelek arra mutattak, hogy 

az arabok betörést készi- 

tenek elő Palesztinába. 

Emiatt a franciák is megerősitették 
határt és egyes pontokon állásai- 

(Kolozsvár.) Vasárnap délelőtt 11 
órakor zsufolásig megtelt az Épitő- 
munkásotthon nagyterme, ahol a 
kolozsvári zsidóság tiltakozó gyülést 
tartott a palesztinai gyászos ese- 
mények miatt. A szentföldi véreng- 
zések miatt tiltakozó gyülés szóno- 
kai a palesztinai hatóságok bünös 
erélytelenségét tették felelőssé és 

Kolozsvár város zsidósága mély 

nában lefolyt véres eseményekről, 
amelyeket a palesztinai közigazga- 
tás felelős tényezőinek a zsidóság 
ogaival szembeni teljes érzéketlen- 
sége és tehetetlensége eredménye- 
zett. A kolozsvári zsidóság a leg- 
rélyesebb felháborodás hangján 
iltakozik a palesztinai hatóságok 
tal eltürt és meg nem feékezett 
érengzések ellen, amelyek annyi 
sidó vért és vagyont követeltek 
áldozatul. 
Követeljük a rend, az élet- s va- 
gyonbiztonság azonnali helyreállitá- 
át, a zavargások előidézésében 
özvetve, vagy közvetlenül vétkes- 
ek talált bünösök példás felelős- 
égrevonását, az alkalmatlanoknak 
izonyult, valamint azon tisztviselők 

Icidens nélkül teli el 
Északgalileában másfélórás harc után szétverték az arabokat 
A sziriai beduin törzsek betörést készitenek elő Palesztinába 

TIltukozó eyüléselet tartolt Európaszerte a zsidőság 

meg, a hiba kijavitása nem vett 

Ara lej 

Dasárnap délután unak indulf a légöajó Európa felé 

(Newyork.) Amerikai időszámitás [ 
zerint szombat éjfélre tüzték ki a 

Htulsok időt igénybe s a léghajó már 
ismét utra készen állott. 
A Graf Zeppelin a szélrohamok 

elálltával középeurópai idő szerint 

vasárnap délután 1 óra 18 perckor 
lelszálloitit a iriedrichshaieni utra. 

sága vizsgálatot inditott a revolve- 
res merénylet tettesének kinyomo- 
zása iránt. 

kat erődszerüen épitik ki s mind- 
addig nem vonják vissza innen csa- 
pataikat, mig a villongások meg 
nem szünnek. 
A franciák ez intézkedést 
hivzatalosan azzal magya- 
rázzák, hogy Sziria terü- 
letét kivánják a paleszti- 
nai arabok esetleges betö- 
réseitőil megvédelmezni. 

Svájcban, Hollandiában, Lengyelor- 
szágban több helyütt és Belgrád- 
ban a cionisták tiltakozó gyüléseket 
tartottak a palesztinai események 
miatt és azt határozták, hogy a 
Népszövetség tagállamaihoz a köz- 
gyülés előtt emlékiratokat juttat- 
nak el Genfben időző delegátusaik 
utján. 

Kolozsvár zsidóságának tiltakozó eyülése 
keserű szavakkal emlékeztek meg 
azokról a hatósági intézkedésekről, 
amelyek lehetővé tették, hogy a 
véres események bekövetkezhesse- 
nek. 
A tiltakozó gyülésen az „Erdélyi 

Zsidó Nemzeti Szövetség" határo- 
zati javaslatot terjesztett elő, amely- 
nek szövege a következőképen szól : 

A filiakozó eyülés határozati Juvaslata 
elmozditását, akik ellenszenvvel vi- 

megdöbbenéssel értesül a Paleszti- : seltetnek a palesztinai mandátum 
célja iránt." 

„Követeljük a palesztinai rend- 
őrség gyökeres reorganizálását 
olyanformán, hogy abban a zsidó- 
ság számarányának megfelelő szá- 
zalékban helyet kapjon. Teljes kár- 
téritést követelünk a harcok során 
elpusztult zsidó életekért és va- 
gyonokért. Követeljük a zsidó be- 
vándorlás fokozatos és megfelelőbb 
tempóju növelését és a „Panasz 
Fal" ügyének apégos rendezését. 
Végül követeljük, hogy a britt kor- 
mány tegyen hivatalos nyilatkoza- 
tot, amelyben a Balfour-deklaráció 
megvalósitása tekintetében köve- 
tendő politikáját félre nem érthető 
módon precizirozza". 
A határozati javaslatot a tilta- 

vasárnap Jeruzsűlemhen 

kozó gyülés összes 
irták. Az elfogadott határozati 
vaslaton kivül a tiltakozó gyülés 
a következő táviratot küldte Lon- 
donba a gyarmatügyi hivatalnak: 

„Gyarmatügyi hivatal London. 
Kolozsvár város zsidósága tiltakozik 
a palesztinai közigazgatás ellen és 
követeli mindazon hivatalnokok el- 
cserélését, akik ellenséges maga- 
tartást tanusitanak a mandátummal 
szemben. Követeli a rendőrségnek 

gőzös eddig nem tért vissza. 

jelentette a Mai Világ, hogy a kor- 
mány a terméskampány finansziro- 
zására egy nagyobbszabásu holland 
kölcsönt kiván fölvenni. Ebből a 
célból Popovici Mihály pénzügymi- 
niszter meg is kezdte Hollandiában 
a tárgyalásokat. 
A kölcsön kibocsájtására eddig 

egy öt nagybankból álló társaság 
alakult, az élén a világhirü Men- 
delsohn bankecéggel. 

Ez az öttagu konzorcium két nap- 
pal ezelőtt meghatalmazást kapott 
a Holland Nemzeti Banktól, hogy 
ötmillió holland forintos kölcsönt 
folyósitsanak Romániának. Ezt az 
összeget később jogukban áll emelni. 

A holland kölcsönt nem a román 
kormány, hanem román bankokból 
álló konzorcium veszi fel és a kon- 

zorcium garantálja azt. 

A román bankok nevében Kauf- 
mann Oszkár tegnap elutazott Hol- 

A lakehursti repülőtér parancsnok- 

résztvevői alá- hasonlóan Nagyvárad zsidósága szin- 
ja- 

OLIIIKA! NAPILAP 

Szerkesztőzég ás kiadóhivatal: 
Etr. Regina Maria (v. Dsák Fe- 
remo-u. 11.) Talelom szám: 6-38 
Előtizetési ár: Egész évre G00 let 
lélévre 300 lej, negyedévre 158 
lej, egy hónapra 50 lej. Külföldre 

ezeknek az áraknak kétszerese. 
Hirdetések közlése tarifa szerint 
Apróhirdetések ára: egy szé 2 lel 
vastagabb betüvel. . . lek 
Kéziratokat nem adunk vissza 

zsidókkal való reorganizálását és a 
Panaszok Fala" ügyének igazságos 
rendezését. Bizalommal van Nagy- 
británia és a munkáskormány iránt 
abban a tekintetben, hogy a jogos 
zsidó nemzet követeléseit teljesiteni 
fogja. A helybeli zsidóság." 

Hasonló tartalmu határozati ja- 
vaslatot fogadtak el és azonos szö- 
vegü táviratokat fognak Londonba 
küldeni az Erdélyi Zsidó Nemzeti 
Szövetség összes helyicsoportjai. 

Kolozsváron a cionista körökben 
az a terv merült fel, hogy a tilta- 
kozó határozatokat minden városban 
alá kell iratninemésak a demostrá- 
ciós ülések résztvevőivel, hanem az 
egész zsidó lakossággal. Az igy 
egybegyüjtött aláirásokat egy ösz- 
szefoglaló határozati javaslat ki- 
séretében a Zsidó Nemzeti Szövet- 
ség el fogja juttatni Londonba, mint 
az itteni zsidóság egységes tiltako- 
zásának legbeszédesebb dokumen- 

Hajók fünek el 
a Fekefe-fengeri viSarban 
(KONSTANTINÁPOLY.) A Fekete-tengeren végig minden- 

ütt órási viharok vannak. A déli réssen levő török kikötőkből 
több hajót a nyilt tengerre sodort a vihar. Tizennégy halász- 

Az északi orosz és a nyugati 
be. román partok mentén is több hajó eltünését jelentettéle 

5 millió forimtos hollamnd 
vesznek fel a román gabena- 

export fimanszirozására 
(Bukarest.) Néhány nappal ezelőtt ] landiába tárgyalni, 1gy tehát a köl- 

der Bosch, 

tumát. 

Az erdélyivárosok 
filiakozó gyülései 

A kolozsvári tiltakozó gyüléshez 

tén gyülést tartott vasárnap délelőtt. 
Marosvásárhelyen ugyancsak vasár- 
nap délelőtt tartottak tiltakozó gyü- 
lést a palesztinai vérengzések ügyé- 
ben, mig Désen vasárnap este ren- 
dezett a város zsidósága impozáns 
tiltakozó gyülést. 
Az erdélyi városokban megtartott 

gyüléseken a kolozsvári tiltakozó 
gyülésen beterjesztett határozati ja- 
vaslat szövegét fogadták el. 

kölcsönt 

csön még nem tekinthető perfek- 
tuáltnak. 

Leégett egy állami erdő 
(Bukarest.) A fővárosba érkezett 

jelentések szerint Giurgiu mellett 
kigyuladt egy állami erdő. A tüz- 
vész egész délután pusztitott és fel- 
becsülhetetlen károkat okozott. Éj- 
szakára sikerült a tüzet lokalizálni. 
A vizsgálat folyik. 

A budapesti sakkverseny 
első lordulója 

(Budapest.) A sakkverseny első 
fordulójában Capablanca győz Van 

Tartakower Monticelli, 
Havasi Thomas, Vajda Colle ellen. 
A Rubinstein-Herioka és Steiner- 
Broksch-partiek remisek. A Brink- 
mann-Canal partiek függőben.
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Gavallérosan fízeti Kolozs- 
vár városa a könyvelési 

órákat 
(Kolozsvár.) Pénzhiány ide, gaz- 

dasági krizis oda, hogy a városi 
taxákat bőrük alól kiizzadó polgá- 
rok ezer bajjal és nehézségel bir- 
ják csak Kifizetni az ugynevezett 
közterheket, az nem számit a vá- 
rosnál, mert gavallérnak lenni, ez 
az elv vezet. A városi tanács elha- 
tározta, hogy könyvelési kurzuso- 
kat rendez tisztviselői számára. Ez 
eddig rendben is volna, sőt nagyon 
tiszteletreméltó dolognak tartjuk, 
hogy a városi tanács 
gondoskodik tisztviselőinek tovább- 
képzéséről. Az egész ügynek mind- 
össze egyetlen szépséghibája van és 
pedig az, hogy a tanács tulgaval- 
lérosan állapította meg a könyvvi- 
teli kurzus előadójának tisztelet- 
diját. Az történt ugyanis, hogy a 
tanács megállapodást kötött A Jo- 
nescu tanárral, hogy havi 5000 lej 
tiszteletdij ellenében heti két köny- 
viteli órát ad a tisztviselőknek. Ez 
havi 8 órának felel meg és egy óra 
dija ilyenformán meghaladja jóval 
600 lejt. 
Ez az összeg ugy gondoljuk, kissé 

magas egy szimpla könyvviteli órá- 
ért. Sok tanár azon a véleményen 
van, hogy 600 lej nemcsak egy 
könyvviteli, hanem egy kellemesebb 
óráért is sok, pláne, ha annak, aki 
fizeti, olyan rosszak az anyagi ví- 
szonyai, mint Kolozsvár városé. 

Uj zeneiskela. Az iskolai szezon 
kezdetén magán-zeneiskolát nyit Re- 
zik Károly, a kiváló zenei szak- 
ember. Főtanszakok: zongora-, he- 
gedü-, cselló-, orgona-, ének- és mint 
ujdonság, a szakszerü karnagy-kép- 
zés. Az elméleti tantárgyakou kivül 
megemlitésre méltó a müvészi ka- 
marazene és az énekesek részére 
az énekkorrepeticio, azonkivül a 
szinpadi játék. Beiratkozhatni Főtér 
28 szám alatt, I. emeleten szeptem- 
ber 2-ától naponta délelőtt 10 -l-ig 
és délután 3-6-ig. 

Hatóságilag 

engedélyezett autó-vezető 

soffőr-iskola 
Sportkedvelő hölgyek és urak, va- 
lamint hívatásos vezetők részére. 

Érdeklődni lehet: 
Calea Regele Ferdinand 72 

ily módon. 

eA VILÁG 

IMegavir: 
............. 

„ÖDILON] 
lüszer- és csemege-kereskedés, 

a legszolidabb bevásárlási forrás. 
legfinomabb italok, bonbonok, konzer- 
vek stb., háztartási cikkek. Pontos és elő- 
zékeny kiszolgálás. Megrendeléseket ponto- 
san házhoz szállitok. Szives párifogást kér 

STERN ŐDÖN, Cal. Reg. Ferjinand 125 

A kolozsvári vizmiül eltünt két- 
milliója ügyében ma délben 

ujabb fordulat várható 
(Kolozsvár.) Ismertette a Mai Vilúg 

a kolozsvári városi vizmü eltünt 
kétmilliójának történetét, melynek 
középpontjában Savu volt vizmü- 
igazgató áll. A vizmüigazgató meg- 
jelent a kolozsvári tanács idézésére 
a városházán, hogy a vizsgáló- 
bizottságnak számot adjon az eltünt 
kétmillió hováforditásáról. 

Savu igazgató több kolozsvári cé- 
get nevezett meg, hogy a kétmilliót 
azoknál költötte el a vizmü számára 
vett anyagokra. A vizsgálat során 

Dálságba jutort 

azonban egyik cég sem volt haj- 
landó bizonyitani azt, hogy Savu 
tényleg tőlük vásárolt volna anya- 
got a vizmü számára. A vizsgáló- 
bizottság Savunak hétfő délig hala- 
dékot adott, hogy az eltünt két- 
millióról pontosan számoljon el. 
Ha Savu ma délig sem tud el- 

számolni, a bizottság az ügyről je- 
lentést tesz a tanácsnak és ez eset- 
ben az ügy véglegesen az igazság- 
ügyi hatóságok előtt nyer elintézést. 

a beszífercei Közponftfi Bank 
és Kereskedelimi R.-. 

Az infézet passzivái 25 millió lejre becsülőetök, 
amii az akfivák fedezneik 

(Beseterce.) A besztercei Központi 
Bank és Kereskedelmi Rt. igazga- 
tósága szeptember 12-ére rendkivüli 
közgyülést hivott össze, amelyen 

az intézet felszámolásáról vagy 
kényszeregyezség utján való likvi- 

dálásáról fognak határozni. 
A bank fizetésképtelensége megle- 
petésszerüen hatott, noha pénzügyi 
körökben már ismeretes volt a 
bank immobilizáltsága. 
A Központi Bank és Kereske- 

delmi Rt. 1889-ben alakult. Rész- 
vénytőkéjét a háboru után 250.000 
lejre, majd 1927-ben 500.000 lejre 
emelte és tervbevette alaptőkéjének 
2 millió lejre való emelését is. A amellyel szemben 

Ujitás a szállodák világitásában 
Minden európai szinvonalu szálloda szobáit a 

Tungsram opál-takaréklámpával 
világitja. Szabályozható nagyobb és kisebb fényerősségre 

Nem kápráztat, kiméli a szemet 
minden 
es 

mnise miegy 

bank kezdetben csak banküzletek- 
kel foglalkozott, később pedig áru- 
üzleteket, különösen 

faüzletekei is Hnanszírozott és en- 
nek folytán immobilizálta magát. 

Adósai között több, azelőtt szol- 
vensnek ismert fakereskedő szere- 
pel jelentős összegekkel. A faüzlet- 
ben bekövetkezett dekonjunktura 
miatt az adós fakereskedők nem 
tudtak eleget tenni fizetési kötele- 
zettségeiknek és ez a körülmény 
válságba sodorta a bankot is. 
A bank passzivái cca. 25 millió 

lejt tesznek ki, 

jelentős 

üf! 

TECHNICÁNÁL 

Mischlin kerékpár tömtő.. .. 
Dynamo rellectorral.. .. 
Pedál párja 

Cal. nteg. Ferd. (v. Ferenc József-ut, Elián- haz) 33. 

Kerékpár, varrógép, patefon legujabb lemezek és autágummik kaphatók 
Mischlin kerékpár körpeny.. 30 Karbid lámpa... 

10 Villany lámpa.. .... 
. 700 Ideál rugó...... 
. 30 Csomagtartó 

.. 200-380 
i50-300 
.190 
i20-2060 
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aktiva 

tétesek szerepelnek, közel 2 millió 
lejt tesz ki a folyószámlabetétel 
tétele, 1 milliót az egyéb folyó 
számlai hitelezők és 8 milliót a 
visszleszámitolt váltók összege. 
A bank az elmult év folyamán 

két uj üzletágat vezetett be. a 
ugynevezett reciproc életbiztositást 
valamint állatbiztositást és az ezzel 
kapcsolatos angazsmánjai is jelen- 
tős összeget képviselnek. 
Az mtézet helyzetére való tekin 

tettel az igazgatóság a napokbar 
felhivással fordult a bank betétesei- 
hez, amelyben 

egyelőre haladékot kér a betétek 
összegének kilizetésére 

Harmadik mérkőzési ren- 
deltek el az Ujpest--Rapid 

között a középeurópai 
kupában 

A nemzetközi futballdiplomácia 
vezéregyéniségei adtak tegnap ta- 
lálkozót egymásnak Budapesten a 
középeurópai kupa legmagasabb fó- 
rumának, a Jury d'Appelnek, a fe- 
lebbezési bizottságának ülésén, me- 
lyet az Ujpest felebbezésére a Ra- 
pid-Ujpest ügyében hivtak össze. 
Az ülésen, amely tegnap délelőtt tiz 
órakor kezdődött Budapesten, dr. 
Fodor Henrik ismertette az ügyet. 
Az ismertetés alapján a felebbezési 
bizottság a döntést megváltoztatta 
és egy harmadik döntőmérkőzést 
rendelt el az Ujpest és Rapid kö- 
zött, semleges pályán. 

A minisztferelnök átutazott 
Kolozsváron 

(Kolozsvár.) Tegnap déli 12 óra- 
kor a Bukarestből Várad felé menő 
expressz-vonattal Kolozsvárra érke- 
zett Maniu Gyula miniszterelnök. 
A pályaudvaron Popa Ádám ár. 
prefektus, Mihai Tivadar polgármes- 
ter, Hatiegan Simon dr. rendőr- 
kvesztor, továbbá a párt vezető- 
egyéniségei várták az érkező kor- 
mányelnököt, aki Boila Romulus 
szenátusi alelnök társaságában to- 
vábbutazott Badacsonyba. 

Időjárás 
(Pudapest.) A meteorológiai inté- 

zet időjárásprognógzisa szerint meleg 
időjárás várható szórványosan helyi 
zivatarokkal. 

Hevesi Piroska zongoramüvésznő 
és Pfeiffer Alfréd operaénekes, ének- 
mester, nyaralásukból hazaérkeztek 
és lakásukon, Cluj, Strada Regina 
Maria 22. szám alatt találhatók 
naponta 5-7-ig. 

Adakozzank a tűdőbajos füzoltónak. 
Jancu Mihály a közrendőrből lett 
tüzoltó számára N. N. 50 lejt, özv. 
Kolozsi Lászlóné pedig szintén 50 
lejt küldött be szerkesztőségünkbe. 
Az összeget eljuttatjuk rendeltetési 
helyére. 

í ; ő i i i mozgó Corsó filmszinház Carmen mozgó Urania Selec 

Duppenheim hercege . uno Berlin legraffináltabb Vörös és fekete DBennelm ! Mkinek szerencséje van assvoya e Főszereplők: 
. Ivan Mosjoukine, Lil Dagower, Mona Maris, Harry Helm, i nőknél Garay Arvay hires rengénye filmen 

Hans Junkermann, Dina Gralja Szenzációs vigjáték Főszereplők: n 
Miss alversum és Miss Főszereplók : Nina Vana, Luigi Serventi, Rudoli szomoraságának enekesé 
Romgnt fevonulása Andre Makkoni, Íris Arlan Klein Rogge, Mary Jonhson t ombatja) 
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Kolozsvár tegnapi sportprogjam- 
ját jótékonycélu mérkőzések képez- 
ték, melynek során a KMSC a 
RMS-vel, s a KAC a Romániával 
játszott. Mindkét mérkőzés tipiku- 
san szezoneleji képet nyujtott, ame- 
lyen erősen érezhető volt még a 
csapatok nyári pihenője. 

Léleknélküli, nivótlan játék jellemzi 
mindkét meccset, 

melyen üres csapkodásokon kivül 
kiemelkedőbb momentumot vajmi 
keveset láttunk. Mindössze a KMSC 
és KAC játékosairól mondhatunk el 
annyit, hogy sok igyekezettel dol- 

goztak, mig a másik erősen kom- 
binált két csapat teljesen szürke 
volt. Sajnos, az eredmény anyagi- 
akban sem multa felül az erkölcsi 
nivót, s elenyészően kevés az ösz- 
szeg, amit a tegnapi jótékonycélu 
mérkőzések bevételéből a hadirok- 
kantak egyesülete elkönyvelhet. 

Általában: a tegnap látottak 
alapján annyit már előre is leszö- 

gezhetünk, hogy - amennyiben a 
szövetség a legsürgősebben nem 
teremt rendet és fegyelmet labda- 
rugósportunk terén, 

ugy a most meginduló őszi baj- 
noki szezonban sportközönségünk 
aligha számithat olyan nivóju mér- 
kőözésekre, amelyek elérik a vidéki 

várcsok iutballmértékét. 
Részletes eredmények a követ- 

kezők: 
KMSC-RMS 3:2 (1:1). Biró Le- 

hőcz, barátságos. Az első feélidő 
egyenlő ellenfelek küzdelmét mu- 
tatja. A vezető gólt a KMSC éri 
el Friczi révén, amit a RMS a fél- 

iidő vége felé egyenlit. A játék jó- 
részben szürke mezőnyjátékkal te- 
lik el, mig a második félidőben a 
KMSC erősebb iramba kezd, ami- 
nek a 10. perben eredménye is 
van, amikor Bindász ujabb gólt lő, 
majd ugyancsak ő még egy góllal 
bebiztositja a KMSC győzelmét. Az 
utolsó percekben a RMS szépit az 
eredményen. Mindkét csapat erő- 
sen kombináltan, több tartalékkal 
szerepelt, ami - eltekintve a KMSC 
néhány szebb akciójától, - a mér- 
kőzésnek teljesen egyhangu képet 
adott. 

KAC-Románia 2:1 (1:0) 
Bíró: Giurgiu. Barátságos 

A tartalékos csapatok mérkőzése 
az első félidőben meglehetősen vál- 

tozatos. A KAC teljesen uralja a pá- 
lyát, eredményt azonban csak a 27. 
percben tud elérni, amikor Heim 
Bálint labdájával megszökik és meg- 
szerzi a KAC-nak a vezetést. 
A II. félidőben mezőnyjáték fo- 
lyik. A 15. percben Kozma beadá- 

Cluj-Kolozsvár, szeptember3. 

NSEÉE uszóverseny ván 

m 

Az őszi bajnokság első fordulóján 
a Hungáriái legyőzíe az Ujpesi 

Nagyvárad legyőzte Temesvárt - Az Universitatea nyerte a nagy- 
dordiját - A Haggibbort legyőzték Déván 

sát Király befejeli. A második gól 
után a KAC visszaesik és a 30. 
pereben Istvánffy II. megszerzi a 
Romania első gólját. A KAC-ból 
Balázs, 
Király, a Romania-ból Dán, Bradea 
és Istvánfy II. tüntek ki. Giurgiu 
biró jól vezette a mérkőzést, amelynek 

különös pikántériája Istváníy II.-nek 
a Románia részéről történt szere- 

peltetése volt, 

akit pedig tudvalevőleg bátyjával 
együtt ugy a szövetség fegyelmi 
bizottsága, valamint a KMSC letil- 
tottak. 

A KMSC 30 kilométeres 
országuti kerékpárversenye 
Tegnap került eldöntésre a KMSC 

rendezésében a 30 és 20 kilométeres 
országuti kerékpárverseny. A ver- 
senyre felvonult a rendező-egylet és 
a KKASE minden épkézláb ország- 

Siessem 
a Blatt harisnya és kötött- 
áruházba, aholtovábbtart 

az elárusitás. 

Hatt, Főtér 13. 

e hó 31-én ! 

MAH VILÁG 

Szőcs, Solymosy, Heim és 

nagyérdemü közönség szives tudomására hozzuk, 
hogy Clujon, Str. Memorandului 2 szám alatt, vagyis Mátyás 
király és Unió-ucca, a Főfér sarkán Confectio cikke- 

inkből gyári lerakatot létesitettünk. Készitményeink: Hölgyek 
részére! Őszi, Tavaszi, Téi szövet és Selyem kabátok, szövet 
és selyem ruhák, Szőrme bundák. Mindennemü Leányka és 

Fiu ruhák óriási nagy választékban. Áraink utólérhetetlen 

olcsók! Kérjük a vásárló közönség szives látogatását, minden 

vételkötelezettség nelkül! Mindenkinek anyagi érdeke olcsó 
árainkról személyes meggyőződést szerezni. 

Üzletünk megnyitása szombaton reggel, vagyis 

Itt megemlitjük, hogy Tárgu-Muresen gyári le- 

rakatunk a New-York kávéházzal szemben van. 

Kiváló tisztelettel : 

„Confecfio" R.T. Gyári lerakat, Cluj 

szürKe sporfesemények ugy Kolozsváron, 
miiníi a belföldön 

uti versenyzője, hogy egy évre el- 
döntse: ki a legjobb? 
Eredmények: 
30 km. távon. 1. Sándor Jenő 

(KKASE) 61 p. 45 mp. 2. Szigethy 
(KMSC). 3. Senkalszki (KKASE). 

20 km. távon. 1. Rock Jenő 
(KKASE) 41 p. 48 mp. 2. Maier A. 
(KKASE). 3. Senkey Sándor. 
A győztesek az egylet arany- 

érmét nyerték bajnoki szallagon. 

Beliöldi eredmények 
Déva. Granicsárok -Haggibbor 6.0 

(8:0). Biró Sebesan. A tartalékos 
Haggibbor veressége előrelátható 
volt. 

Torda. Sticla -Romania comb. 7.0. 

Brassó. Brasovia-BMTE komb.- 
Ivria 1:1 (1:0). Az Ivria-nak bajno- 
kit kellett volna játszania a Hargita 
csapatával, 20 percenyi várakozás 
után a biró a mérkőzést lefujta, igy 
az Ivria minden küzdelem nélkül 
nyert 2 pontot. 

SZ.- 

szzszunnn 

Opera és Nemzeti szinh. 

WOJTICZKY-KELEMEN GYULA 

8 oldal 

Temesvár. Ujvidéki Makkabbi-Ka- 
dima 1:1 (1.0). Nemzetközi mérkőzés. 
Biró: Keller. Góllövők: Horváth 
illetve Fodor. 

Bukarest. Venus -Bucuresti válo- 
gatott 4:1 (1.0). 

Principele Mihai-Sportul Studen- 
test 2.0 (0.0). 
Makkabbi - Coltea 3:1 (2:1). 

Nagyvárad. Nagyvárad -Temesvár 
1.0 (0.0). Városközi válogatott mér- 
kőzés. Biró Kiss Kálmán, A mérkő- 
zés élénk, változatos lefolyásu volt 
temesvári fölénnyel, Nagyvárad ki- 
törésekkel igyekszik eredményt el- 
érni. Az eredmény nem reális. A 
gólt a II. félidő 35. percében Cso- 
mag beadásából Ströck lövi. 

Arad. 4A4AC-TAC 3 (2:1). Biró 
Oravetz. 
ATE-Hakoah 3.0 (1.0). 

Az Universítatea nyerte 
az N. S. E. vándordiját 

A nagyváradi uszóversenyek 

Az N. 8. E. országos vándordijas 
uszóverseny vasárnap zajlott le. A 
nagyváradi gárdán kivül megjelen- 
tek a kolozsvári és marosvásárhelyi 
egyletek uszógárdái is. A verseny 
a legszebb sikerrel végződött. A 
Félix-fürdő vándordiját az Univer- 
sitatea uszói 14 pont arányban 
nyerték az NSE 12 és az MSE 10 
pontjával szemben. A vizipólóra ki- 
irt nagyváradi „Esti Lap" serlegét 
az NSE csapata nyerte, amely 1:0 
arányban győzte le az Universitatea 
tartalékos csapatát. 
A versenyről részletes eredmé- 

nyek lapzártáig nem érkeztek. 

Keliőldi eredmények 
Budapest. Ujpest -Hungária 4.: 2 

(1:2). Bajnoki. Biró Boronkay. Nagy 
meglepetés. Az első félidő góljait 
Avar, Ticska és Hirzer lőtte, a má- 
sodik félidőben Mészáros, P. Szabó 
és ujból Mészáros a góllövők. Meg- 
érdemelt győzelem. 

Nemezeti - Attila 1:1 (1:1). Bajnoki. 
Pécs. Budai 88-as- Pécs-Baranya 

3.0 (1.0). Bajnoki. Biró Gerő. 
Szeged. Bástya -Bocskay 5.0 (3.:0). 

Bajnoki. Biró Csárdás. 
Kaposvár. Somogy-III. ker. 2.:2 

(1:1). Bajnoki. Biró Kann. 
Brünn. Ausztria - Csehország 3:1. 

Amatör futballválogatottak mérkő- 
zése, amelyen a favorit cseheket az 
osztrákok varatlanul legyőzték. 

Bécs. Rapid - Admira ..0. Bajnoki. 
Huszonkétezer néző. 

Sportklub-Hakoah 2:1 (1:0). Baj- 
noki. 

Nicholson - Hertha 3:2 (2:1). Baj- 
noki. 
Wacker-Slovan 2:1 (1:0). Barát- 

ságos. 
Donau- Libertas 6:4. 
Simmering-Bewegung 4:0. 

Magyar vizipólóbajnokság 

Budapest. MAC-SzUE 13:0 (8:0). 
Bajnoki. 

Debrecen. UTE-Debrecen váloga- 
tott 18:1 (9:1). 

Felelős szerkesztő: 

Grand mozgó 
a városház udvarán 

Szinielőadás 

Ocskay 
bDrigadéros 

Kezdete este 9 órakor 

mMagyar Szinhaáz 

Mozielőadás Uj kettős müsor 

I. Tilfoff órák 
Főszereplő: RAMON NOVARRO 

II. Hamar egy gyermeket 
Főszereplő: CARL DANE 

III. Pótképek 
Előadás : 4 és fél 7 órakor 

Megnyitó előddás 
szeptember 15-én 

Becsi keringó 
Adolph Menjou 

Előjáték: Burleszk 2 felv.
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- Fogadjunk Pancser, el sem hiszi 
ha mondom, kiváncsi vagyok rá, vaj- 

jon a parlament nem unja még a 
pihenést ? 

- Hát bizony unalmas, már a 
kilencedik hónapja seminit sem csi- 
nálni, de ugyláiszik, hogy kifizetődik. 
- Na és a pénzügyminiszter leg- 

ujabb rendeleléhez mit szól, hogy 
mindaddig nem lehet esküdni, Ke- 
resztelni, vagy temetni, amig a hát- 
ralékos aaót ki nem fizetik az érde- 
keltek ? 
- 4 mai fiatalságnak még ebben 

is szerencséje van. 
- Gondolja, hogy lesz 

sikere a rendeletnek? 
- Hogyne. Madgearu miniszter 

ur, a rendelet szerzője, egycsapásra 
világhires humoristává lett. 
-Hát ha a dolog nem lenne 

ilyen vicces, akkor nmég komolynak 
is lehetne tekinteni. 
- Van az ügynek komolyabb része 

is, de arról a miniszter nem teti még 
emlitést. 

- És ag? 
- Megfenyegeti majd az adófize- 

tőket, hogyha nem fizetnek, akkor 
a jelenlegi kormány átadja az ural- 
mat Vintilának. 
- 4lkor biztosan nagy tolongás 

lesz az adóhivatalban és mindenki 
siet majd az adóját kifizeini. 
- Ebben maradunk. 

valami 

Zeneiskolai beiratás. A róm. 
kath. egyházközség nyilvános jogu 
zeneiskolájába (Főtér 14) lehet be- 
iratkozni valláskülönbség nélkül, 

minden hétköznap délelőtt 11-1-ig 
és délután 4-6-ig. Tanszakok: Or- 
gona, magánének, hegedü, zongora, 
zeneszerzéstani tanfolyam és összes 
melléktárgyak. F. tanévben kezdi 
meg müködését az egyház uj kar- 
nagya, Zsizsmann Rezső, ki egy- 
uttal az egyházi zeneiskolában a 
rendes tanár. 

Mindennemü teherfuvarozást és kiránduló 
társaságok személyszállitását helyben és 
idékre olcsó árak mellett vállalja - a 

legujabb tipusu 6 kerekü autóival - a 

lényi-utca) Tele:on: 479. 

nagyáruháza. Calea Regele 
Ferdinand 5. (volt Wesse- 

vöt áruk gyári 
lerakata, hol legolcsólban 
szerezhet be harisnyat, kez- Szabó Jaenő aivatkülön- tyüt és kötött árut. Az el- 

legességek árusitástovábbtart. Fötér13 
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szállitási vá 

CLUJ, Cal. Reg. Ferd. 67-a. Telelon 39. 

üröpuerlák 

alzas drogueria és 
illatszertár. 

Szármeáruk ] 
Gólya Áruház női aivat különle- 
gességek nagyáruháza. Cal. 
Reg. berd. i1 (v, Wesse- 
lényi-u.) Teleron; 9-57, 

- és ruhak 
áruháza. Cal. Regele Fer- 
dinand (v. Wesselényi-u.) 9. 

eeinem kői felő tök 

Venus-Áruház Románia egyik leg- 
nagyobb pőikabátok és ru- 
hak áruháza. Nagybani el. 
adás is. Sír. Memorandu 
lui No. 3 (volt Unió-utca) 

Izrael Józsel szücs str. : - C. Victoriei 
2 Kossuth L.-u.) Telet, 2-85. 
Kérem ne tévedjen ! 

Nagy Jázsef szücs 
mester 

divatterme Főtér 10. szám. 

Máritonffy Tesi- 
pérek és Társa 
szőrmeáru, női szövet és 
kabátáruháza, Piata Unirii 
(Fétér) 90. Telefon: 10-25. 

Déri Lajos szücs Str. Memo. 
randului 3. (v. Unió-utca). 

Telefon: 12-12. 

rárti divat 
Neumann M. utóda Boschán 

Géeza. Kész férfiruhák áru- 
háza, Uri szabóság. Piata 

Unirii (Főtér) 14. 

Katz és Fia Kész férfi és gyer- 
mek ruharaktár. Mérték 
utáni szabóság. Piata Unirii 

(Főtér) 10. Telefon: 8-35. 

A. Wolfkész férf, 
- fiu és gye. 

rekruha, női gabát és cipő- 
áruháza. Urania palota. 

Kézimunka, kötött és sző- 

vöttáru, harisnya, csinke 

Sipos Jenéő 
kötöttáru, harisnya, kez- 
tyü, csipke, szallág és rö- 
vidáru. Calea Regele Fer- 
dinand 8. (v. Wesselényi-u.) 

GopDelin" Kzi- 
munka 

rövidáru, harisnya, kötött 
és szövöttáru, csipke áru- 
ház. Cal. Reg. Ferd, 3. (v. 

HINDEHK 
Wesselényi-u) Telefon 5-86. 

Hangszeráru, 
üramonhon 

„Columbia nhang- - szerűz- 
let. Piata Unirii (Főtér) 28. 
Eladás havi részletfize. 
tésreis Naponta érkeznek 
a legujabb slagerlemezek. 

Piata Unirii (Főtér) Nc.88. 

RózsaM.Ryal- 
drouüge- 

ra és illaiszertár. P. Unirii 
Főtlér) 23. Teleton: 7-91. 

Könyv- és 
papirkereskedők 

Keszey Alhart Könyv es papirkeres- 
hedése, antiguariuma és 
nyomdai munkák felvételi 
helye, Piata Unirii (Főtér) 1. 

Lepage könyv, 
zenemü, 

(kotta), papir, irószer, rajz- 
müszer stb. áruház. Nyem- 
dai- és kiadóvállalat Kérjen 

jegyzékeket. 

Vas, szerszám és 
edényáruházak 

„Odeon' 
Eicőner A. 

Ciuj, Unió utca 16. Tele. 
fon: 8-76. Radió accu- 
mulatorok, lámpák, gra- 
mophonok és lemezek. 

átékár és hazán 
1. ár Bőrdiszmü, nCorso!-hazár gordiszmű, 

röndáru és gyermekkocsik 
gyári lerakata, Cal. Regele 
Ferdinand 17. (volt Wes- 
selényi-u.). Telefon; 4-17. 

Konyhafelszerelési cik- 

kek, edények, üvegáruk 

Maoskoviis és Társa Kotyia 
relési cikkek, üveg és por- 

VIIiG 

Babos a Comp. nirRer. 
aria 21 

Telefon: 3-51 Pénzszekré- 
nyek, acéláruk, kerékpárok, 
jégszekrények. Konyhatel- 
szerelési cikkek. Fióküzlet: 
Galamb-u. i. Telefon: 8-i1 

Makkavás Burkhardt, vas- ; 
kedők. Calea Regele Ferdi- nand 89-41. Teleton: 5-66. 

, aske- Szolnoky Tesivérek ako 
dés. Cal. Victoriei 6. (volt 
Kossuth-L.-u.) Telefon 7.81. 

Tüzifa és 
szénkereskedők 

Löbli Mátyás utóda. Tu- 
lajdonos: 

Eöbii Dezső tüzifakereskeső 
cellán áruk. A'pacca evőesz- Str. Baritiu tvolt Malom- 
közök. Főpostával szemben. utca 18). Telefon: 

0T OLU 

9-68. 

Si 

Ilalat 

ae 

HETI MUSOR 
Hétfőn, szeplember 2.án este 9 órakor: 

Ocskay brigadéros. (Napi bérlet 1. 
szám A. Sorozatszám 4.) 

Kedden, szeptember 8.án este 9 órakor: 
Az utolsó Vereb ly-leny. (Operette-: 
ujdonság. Solhy György szerződött 
tag bemutatkozásával. Kondor Ibe- 
lyával, Betegh Bébivel, Dancs Icával, 
Tompa Bélával, Ihász Aladárral, Leö- 
vey Leóval, Sélmeczi Miháliyal. Napi 
bérlet 1. szám B. Sorozatszám 5.) 

A MAGYAR SZINHÁZ MOZI-MÚSORA : 
Hétfőn, szeptember 2-án 4 és fél 7 órakor 

uj kettős müsor: Tiltott órák, 7 fel- 
vonás, főszereplő Ramon Novarro. 
Hamar egy gyermeket! 7 felvonásos 
vigjáték. Főszereplő CGari Dane. Pót- 
képek. Kettős műsor. Helyárak 30, 
20 és 10 lej. 

Kedden, szeptember 8-án 4 és fél 7 óra- 
kor: Kettős müsor: Tiltott órák. 7 . 
felvonás. Főszereplő: Ramon No- 
varro. Hamar egy gyereket. 7 felvo- 
násos vigjáték, Főszereplő: Carl 
Dane. Pótképek. Helyárak: 80, 20 
és 10 lei. 

Megoyilt a kolozsvári „New-York"- 
étterem. A kolozsvári „New-York"- 
étterem megnyitója városszerte fel- 
tünést keltett. Az étterem pazar 
eleganciája világvárosi viszonylat- 
ban is látványosság. Pompás sző- 
nyegek, izléses, virágdiszes terité- 
kek, elsőrangu szalonzenekar teszik 
hangulatossá a gyönyörü, átalaki- 
tott éttermet, amely az uj bérlők 
vezetése alatt fénykorát éli. 

t. 

Ebben a rovatban minden szó 2 lej, Vas- taga b batüvel szedve 4 lej. A legkisebb apróhirdetés 20 lej. Allást keresők féláron hirdethetnek. - Az apró- hirdetések dija előre tfizetendő 

Eladó a Rákóczi-uton egy három szoba konyhás vila, fajgyümölcsössel. Érdeklődni Sír. Bob 7. Ugyanott perzsa szönyeg eladó. 

Elveszett mult hó 80.án, pénteken este 
8 és 9 óra között a Deák Ferenc utcától a Majális-utca 18/a számig terjedő utvo- nalon egy barna aktatáska, mely több kulcscsomót tartalmazott, A becsületes meg 
találót kérjük az aktatáskát tartalmával 
együtt ezen lap szerkesztőségébe peadni, 
ahol illő jutalomban részesül. 

Butorozott szoba kiadó, vagy két is- 
kolás gyerek teljes ellátást kaphat. Cal. Regele Ferdinand 32. Pieisler. 

: zálogházi árverés szeptem- F igyelem. ber hó 28-án lesz megtartv. Cal. victoriei No. 16 szám alatt. Az árve- 
rezés napján ujitani nem lehet. Tip. LYCEUM"-nyomda - Turós Lajos - Cluj, Str. Regina Maria 12. - Telefon: 11-45, 


